



PROTOKOLL STYRELSEMÖTE FYSIOTERAPEUTERNAS SEKTION FÖR HABILITERING OCH PEDIATRIK, 200511

Närvarande: Thomas Airio, Cecilia Mårtensson, Marita Västerbo, Ebba Kling Odenchrants, Philip Allgurén Engberg, Ida Edvinsson. Frånvarande: Hanneke Andriesse.

Ordförande: Thomas Airio
Sekreterare: Cecilia Mårtensson
Justerare: Ebba Kling Odenchrants
Lokal: Digitalt via Teams.

§ 1 Mötet öppnas av ordförande Thomas Airio.

§ 2 Justerare; Ebba Kling Odenchrants.

§ 3 Föregående protokoll;
Inga förslag på justeringar har inkommit.

§ 4 Anmälan om övriga frågor;
Thomas anmäler ”sammanfattning från professionsrådet”.

§ 5 Ekonomi;
Ingen rapport har inkommit men ekonomin är fortsatt god. Vi har blivit beviljade anslag. Cia undersöker med kassör Hanneke om hon fått informationen.

§ 6 Sekreterare;
Sekreterare Cia tar kontakt med Webb-ansvarig Stina Hilding för att bestämma vad som ska göras med äldre protokoll. Styrelsens förslag är att innevarande och föregående år finns direkt på Hemsidan, äldre finns tillgängliga i en Arkiv-mapp.
Krumeluren; Skicka era bidrag till sekreterare! Thomas skriver ”från Ordföranden”, marita och Ebba skriver om Hab&Ped-dagarna. Ebba skriver också boktips om Iona Novaks forskning, Ida skriver några litteratur och/eller länktips.
Cia gör en sammanfattning gällande resestipendier, ingen ansökan har inkommit under våren.

§ 7 Sektionsnytt;

Nästa inlämning i augusti.

§ 8 E-post;

Vi går igenom inkomna mail.

§9 Facebook-gruppen;

Inget särskilt att rapportera.

§ 10 Arbetspunkt;

Fortsatt arbete med Studiehandedning till den nya Specialistutbildningen.

§ 11 Övriga frågor;

Professionsråd; Alla sektioner har inte kunnat ha sin Årsmöten p.g.a. Corona-läget.

-Förslag att fasa ut Nationella taxan, många är oroliga för hur det kommer bli.

-Det har inkommit 37 motioner till Kongressen.

-Det kommer att bli en digital Styrelseutbildning, 2 st. kan delta. Ida och Ebba intresserade.

-Deadline för Studiehandedningen är 18/6.

-Bedömningskriterier ska skickas in senast mitten av september, exempelmall har kommit.

§ 12 Nästa möte;

Telefonmöte tisdag 2 juni kl 20.00–22.00.

Mötet via Teams, Thomas skickar inbjudan.

§ 13 Mötet avslutas;

Thomas avslutar mötet.

Thomas Airio
Ordförande

Cecilia Mårtenson
Sekreterare

Ebba Klint Odencrants
Justerare